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開 会 時 刻  午後１時 

 

 ただいまから、平成２７年第２４回教育委員会定例会を開催します。 

 はじめに日程第１、署名委員を決定します。松原委員と尾上委員にお願い

します。 

 続いて日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

 はじめに、教育委員会後援名義の使用承認についての報告につきまして、 

事務局から説明をお願いいたします。 

 

 教育推進課から２件の後援名義の使用に関する報告でございます。 

 まず、１点目でございますが、２０１６人権のつどい、申請者は人権のつ

どい実行委員会。後援名義の申請は１４回目になります。同時に江戸川区。

また、江東区の後援名義、それから、江東区の教育委員会の名義の申請がさ

れているものでございます。 

 事業の目的、概要でございますが、障害のある人もない人もともに社会の

一員として自立した生活を送ることができるよう、障害者の権利法制確立に

ついて考え、広く区民に人権尊重思想の普及共有を図るというものです。後

援内容は、後援名義の使用でございます。 

 実施日時につきましては、２８年２月５日（金）、江東区カメリアプラザで、

一般区民を対象に行われるものです。経費の徴収でございますが、参加費１，

０００円でございます。 

 ２点目でございます。第３３回伝統工芸展でございます。教育委員会の後

援名義も３３回目となりまして、同じく江戸川区にも後援申請が出てござい

ます。申請者は、江戸川区伝統工芸保存会会長からで、事業の目的としまし

ては、伝統工芸の保護育成と伝統工芸作品を広く区民の方に理解し、親しん

でいただくための作品発表展示会を行っているものです。 

 実施日時でございますが、平成２８年２月３日から９日まで、タワーホー

ル船堀展示ホール１におきまして、一般区民を対象に行うものです。経費の

徴収としまして、出品料として５，０００円で、来館者の方々の入場は無料

となっています。お手元には、２０１６の人権のつどいのチラシでございま

す。（案）と書いてございますが、主催者からのチラシをお配りさせていただ

いてございます。もう一点は、同じく伝統工芸展のこちらもチラシの写しで

ございます。こちらも準備中ということで、案というものになってございま

す。以上でございます。 
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 では、続いて、指導室からもう一点お願いいたします。 

 

 行事名といたしましては、第６２回東京都小学校視聴覚教育研究大会の後

援名義でございます。申請者は東京都小学校視聴覚研究会会長でございます。 

 事業目的といたしましては、視聴覚教育、情報教育の優れた研究実例の紹

介や授業公開を通じて、その普及発展を目指すということでございます。実

施日といたしまして、平成２８年１月２９日（金）、会場は、本区の第二葛西

小学校となっております。入場料については無料です。以上です。 

 

 今、３件の後援名義使用の申請につきまして、事務局より説明がありまし

たが、その件につきまして、ご質問、ご意見ありましたらお願いいたします。 

 

 よろしいでしょうか。まず１件目です。人権のつどいですけども、１４回

目ということで、毎回、江東区と一緒にやっていたのかどうかということと、

会場は昨年はどこだったのかなということです。あと、参加費に関して１，

０００円というのは、会場費とか、それから、講師の御礼というのはあるか

どうかちょっとわからないですけど。参加費１，０００円を徴収という中で、

どんな形で皆さんに周知、徹底をされての開催になるかそのあたりを教えて

ください。 

 

 まず、こちらの会につきましては、毎年カメリアプラザで開催をしており

ます。あくまでも、主催者は先ほど申しました人権のつどいの実行委員会で

ございまして、その会場となる江東区、それから、江戸川区ということでご

ざいます。この２区についての区の後援名義と、それから、教育委員会の後

援名義の申請が毎年出されるというものでございます。 

 それから、経費の徴収、参加費１，０００円でございますが、主催者は３

００人を予定しております。予算上は３００人で、参加費として３０万円の

収入を予定しております。内容として、支出については、講演者の謝礼等で

１０万円、そして施設の使用料で５万円。同時に手話通訳費ですとか、通信

費等で支出の予定支出も含めて３０万円ということで申請が出ております。 

 それから、周知につきましては、チラシ等もおつくりになられまして、こ

れは区役所のほうの人権担当の部署を通じて、各施設に配布をするというこ

とでございます。一般区民となっておりますけれども、我々幹部職員も参加

をしていくというものでございます。 
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 ありがとうございます。 

 

 よろしいですか、尾上委員。 

 それでは、職務代理。 

 

 申請一覧の二つ目なんですけれども、伝統工芸展、申請一覧のほうで、実

施日時が３日から９日となっているのですが、案のほうでは４日から９日で、

これはどちらですか。 

 

 ３日からとなっておりますのは、前日に、３日の日に表彰式を行いますの

で、実際に一般の方がお入りいただくのは、このチラシにある４日の日にな

ります。事業自体は、３日の日に表彰式を行うということでございます。 

 

 わかりました。 

 

 よろしいでしょうか。他に、よろしいですか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 では、ないようでございましたらば、ただいまの報告事項を了承させてい

ただきます。 

 以上をもちまして、平成２７年第２４回教育委員会定例会を終了します。 

 

 

閉会時刻 午後１時１０分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


